
利用者アンケート集計（幼児親子）
〇アンケート回収数　　99枚

①上広谷児童館をどのくらい利用していますか

① ② ③ ④
週3回以上 週1～2回くらい 月１～２回くらい 今回が初めて

2 36 57 2

２：児童館を利用する理由をお教えください（複数回答可）
① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦

子どもを自由に遊
ばせられるから

魅力的な事業
があるから

立地がいいか
ら

友達を作りた
いから

つどいの広場に
参加したいから

子どもの好きなおも
ちゃがあるから

その他

89 23 33 14 15 40 2

〇その他の内容について
・スタッフの皆様が親切で話しやすい方ばかりだから
・真冬の外で遊びにくい季節に利用することが多いです
・子供が気に入っているから　・子供が行きたいというから　
・家にないおもちゃがいろいろあって子供が行きたがっているから
・子供のおもちゃの好みの変化を見られるため

3：初めての方にお聞きします。児童館の情報はどこで知りましたか？（複数回答可）
① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦

お友達など人から 鶴ヶ島市HPから NPO法人カローレから 児童館だよりから 市の広報から SNS等の媒体から その他
12 21 2 6 4 1 4

〇その他回答
・子供のころ来ていた　・保健センターの方から　　・グーグル

4：使用しているSNSについてお答えください。どのSNSをよく利用しますか？
① ② ③ ④ ⑤

Facebook twitter(X) instagram tiktok その他
14 38 72 7 2
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5:児童館だよりについてお聞きします。内容はどうですか？
① ② ③ ④ ⑤ ⑥

とてもわかりやすい わかりやすい 普通 わかりにくい とてもわかりにくい 見たことない
44 40 6 0 0 8

※4.5に〇を付けた方に質問します。どんな点がわかりにくいですか？

何才～と書いてあるとわかりやすい

6：児童館だよりについてお伺いします。おたよりはどの媒体で見ますか？
① ② ③

紙のおたより 児童館HPから 鶴ヶ島市HP
41 56 12

7：児童館の事業についてお聞きします。児童館の事業に参加したことがありますか？
① ②

はい いいえ
69 29 ※未回答1枚

8：どんな事業に参加されましたか？
① ② ③ ④

毎月行っている
年齢別の事業

年齢関係なく
参加できる事業

登録制の事業
(エコクラブ）

事前申し込みを行って
参加する大型の事業

57 46 0 24
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8-1：上記6の設問で「１－４」に〇をつけた方に質問します。参加した事業はどうでしたか？
① ② ③ ④ ⑤

とてもよかった よかった 普通 よくなかった とてもよくなかった

48 19 1 0 0

・ママ友もできました！　・先生たちも優しくて事業内容も季節に合わせられていて楽しいです。
・時間ギリギリであったり、少し時間を過ぎて始まってしまっていても、やさしく「どうぞ～！大丈夫
　ですよ～！」と参加させてくださいました。感動。いつもありがとうございます。

9：児童館の事業の回数はどうですか？
① ② ③ ④ ⑤

とても満足している 満足している 普通 少し不満がある 不満がある
37 29 6 0 0

いろいろアイデアを出してくださって、他の児童館とはまた一味違う気がします。とにかく楽しい

10：利用者同士の親睦を深めたり、子育てについて学んだりする機会がありましたか？
① ②

あった なかった
63 27

※それはどういった点で思いますか？（子育て講座やつどいの広場があるから等）
◎あった
・利用者同士の情報交換　・つどいの広場で、月齢の近い子たちとお話しした
・なかよし広場で参加した際に年の近いママさんと話したりできました。
・色々な話を聞けた。病院など知れた。　・つどいの広場での交流
・つどいの広場などで、先生たちがママたちの間をつないでくれた
・幼児クラブなどで近所のお友達ができてとてもありがたかった
・周りの方からいろいろな事が聞ける　・色々な方とお話しできるから
・つどいの中で交流したり、赤ちゃんサロンで情報共有したりできた
・赤ちゃんサロンがあるから　・自然と会話が生まれる
・子育て講座やつどいの広場があるから
・同じくらいのこと仲良くなれました　・利用者同士の情報交換
・講座やほかのお子さんと遊んだりして深まっていると思います。
・赤ちゃんサロンで友達ができた。普段ワンオペなので、久しぶりの家族以外と話せた
・子供同士が遊んでいる中で親同士も話す機会があった
・赤ちゃんサロンで先生がみんなに質問してくれる時に
・ママ友ができて子供を遊ばせる機会ができた
・栄養士さんや助産師さんに相談できたり、同じくらいの子供のままと友達になれた

・同じ月齢、年齢のママたちと子供の成長についてお話しできた

・同年代の子の親と交流ができるから

・赤ちゃんサロンやつどいの広場で顔見知りの利用者ができた

・赤ちゃんサロンで近い月齢の子がいると、子育ての悩みが相談しやすかった

・つどいの広場で月齢の近い子たちとお話しした。

・なかよし広場に参加した際に年の近いママさんと話したりできました
◎なかった
・参加したことがない
・人見知りであまりほかの保護者の方と会話ができない
・ここでは事業に参加したことがない　・参加したことがないから
・子供に必死でほかの保護者とかかわることがなかった
・スキマ時間などに利用するので交流するのは難しいかも
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少し不満がある

不満がある



１１：児童館の事業で、今後参加したいものはありますか？
① ② ③ ④

毎月行っている
年齢別の事業

年齢関係なく
参加できる事業

登録制の事業
事前申し込みを行って
参加する大型の事業

53 53 9 42

※ほかにこんな事業があったらいい、作ってほしいなどありましたらお書きください
・小学生のヨガ　・パパの日・事前申し込みが不要なお祭りなど　
・パパとの活動を楽しみにしているので、今後も続けてくれると嬉しいです
・わくわくキッズフェスティバル
・朝一だとなかなか参加できないので午後の開催もあると嬉しい
・園児以上のイベント（科学や美術など）がもう少しあったらうれしいです
・色々な方と話せる機会があればよさそうです。
・同年齢の子を持つ保護者の交流会

12：児童館の施設等についてお聞きします。施設について
① ② ③ ④ ⑤

とても利用しやすい 利用しやすい 普通 利用しにくい とても利用しにくい

55 38 2 1 0

※どういった点が利用しやすいか、利用しにくいかよろしければお書きください。
◎利用しやすい
・開放的　・自由に遊べる場所が多く、助かっています　・車が停めやすくなった
・駐車場が目の前！　・自由に出たり入ったりできる　・先生たちが接しやすく、気軽に行ける
・先生方も子供の名前を覚えてくれていて嬉しい。
・西はたくさん話しかけてくるが、ここは自由にさせてくれるから
・西はおもちゃによって遊ぶ場所が限られる（シルバニア）が、ここは部屋の中ならどのテーブル
　やカーペットの上でも使えるから　・子供が遊びたくなるおもちゃが多い
・整理されている。トイレがきれい　・おもちゃがたくさんある。子供も多く、たくさんいて楽しい。
・家からも近く、職員の方たちも暖かい雰囲気で迎えてくださるので利用しやすい
・受付が丁寧。スタッフさんが優しい。広いスペース　・たくさんのおもちゃがある点
・土日祝も開いているのが助かります。　・おもちゃがたくさんあるのと立地が良い
・駐車場も停めやすくなった　・駐車場が広くなり、利用しやすくなりました
・先生方がとてもやさしく、児童館の雰囲気がとても良い
・家から近い。年齢別の事業で友達を作れる。いろいろなおもちゃがある。きれい
・駐車場が使いやすくなった。赤ちゃんが安心して過ごせる部屋、環境がある
・おもちゃの部屋、図書室、広場と分別されているところ
・スタッフの方が明るく、接しやすいです。　・家から近い
・土日祝も開いている。・広いプレイルームや図書室、つどいの部屋と分かれているのがよい
・Pが広くなり、より使いやすくなった。先生方、施設が明るい
・駐車場近い　・家から近い　・貸し出しのおもちゃが見やすい　
・兄弟で来るので困ったときに協力してもらえる点
・広い体育館がありのびのびと遊べるから
◎利用しにくい
・昼食やおやつを館内で食べられるとさらに利用しやすいと感じます
・つるワゴンが通っていない　・施設が古いと思うので寒い
・古いので致し方ないとは思いますが…
・昼もやっていたら良いと思った。　・少し寒い（大人は）
・貸し出しのおもちゃの利用状況が分かるともっといい

34%

34%

5%

27%

毎月行っている

年齢別の事業

年齢関係なく

参加できる事業

登録制の事業

事前申し込みを行って

参加する大型の事業

57%
40%

2%

1% 0%
とても利用しやすい

利用しやすい

普通

利用しにくい

とても利用しにくい



13：施設備品についてお聞きします。おもちゃや図書、その他遊具等の内容について
① ② ③ ④ ⑤

満足している まぁまぁ満足 普通 少し不満がある 不満がある
60 28 7 0 0

※どのような点に満足しているか、不満を感じるかお書きください。
◎満足
・年齢に応じたおもちゃがあるので　・おもちゃ、たくさんある
・貸し出しのおもちゃの種類が多く、子どもが飽きずに毎回楽しみにしている
・たくさんの種類のおもちゃがある　　・子供が楽しく遊べている
・色々なおもちゃがあって、飽きずに遊べる
・おもちゃが充実している　・たくさん種類がある、貸し出しの写真パネルも見やすくわかりやすい
・屋外の遊具を増やしてほしい　・おもちゃも使いたいものがそろっている
・家にはないほどのおもちゃの数があって、子どもも楽しみに利用している
・おもちゃの数が多いので満足しています。　・たくさんのおもちゃがある点
・おもちゃの種類や量が周辺児童館より豊富・子供が遊びたくなるものが多い
・家にないものがあるので子供が遊べる　・いろいろなおもちゃがある
・年齢問わず楽しめるおもちゃがたくさんある。キレイ
・おもちゃや絵本が充実していて、新しいおもちゃや絵本が入れ替わったりしている所
・赤ちゃん用のメリーや寝ながら遊べるおもちゃがあったらいいです
・たまに出ている小さい滑り台など。大きい滑り台はまだできないので。楽しそう
・おもちゃや絵本がほかの児童館と比べてとてもきれいだから満足しています
◎不満
・種類がたくさんあるのはとても良いのですが、汚すぎる（劣化しすぎ）と感じるものもある
　きれいなものを寄付などできるならHPで案内してほしいです
・プラレールやトミカを増やしてほしい。外遊具が欲しい
・おもちゃがたくさんあってそこに関しては大満足ですが、子どもが幼児と小学生で上の子が
　小学生になってできなくなった遊びがあることで喧嘩になるので大変
・お姉ちゃんと土日に利用することが多いので、土日も赤ちゃん用のおもちゃがフリーでおいて
　あると嬉しいです　・滑り台がいつも出ていると嬉しいです
・トミカや図書館の本を新しくしてもらえるとよい

14：職員の対応についてお聞きします。職員の身だしなみや言葉遣い、対応はどうですか？
① ② ③ ④ ⑤

満足している まぁまぁ満足 普通 少し不満がある 不満がある
81 8 6 1 0

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

※どのような点に満足しているか、不満を感じるかお書きください。
 満足
・とても感じがよく、いつも親切にしていただいてます　・やさしい
・先生方全員素敵な方ばかりで大好きです。　・皆さんやさしいです
・なじみのある先生は、いろいろ話すことができて楽しい
・いつもニコニコ笑顔で元気をもらいます。　・名前で呼んでくれたり、話しかけてくれる
・皆さんやさしくてとても話しやすいです　・子供のことで話せると安心する
・いつも優しく声掛けしてくれて大満足です。
・皆さんやさしく話しかけてくれる　・丁寧で話しやすい
・笑顔で話しかけてくれる先生が多く、温かい雰囲気だと感じます。
・いつも優しく声をかけてくださり、感謝しています。
・皆様とてもやさしく、子どもの名前を憶えていてくれ、子どもたちも先生方のことが大好きです。
・名前を憶えてくれる　・挨拶してくれる　・笑顔で話しかけてくれる
・子供たちの様子をよく見ていてくれ、一緒に成長を見守ってくれている。
・子育てだけでなく、大人のことも気軽に話しかけやすい雰囲気
・皆さんフレンドリーでとても良い
・皆さんお話ししてくれて名前まで覚えてくれるくらいにフレンドリーでうれしい
・子供にやさしく接してくれて、話してくれるのでおもちゃで遊びたいより先生と話したいから行きたい
　と言っていて満足しています。
不満
・脚折児童館の先生は子どもの相手をしてくれるのに、上広谷はしてくれない

63%

30%

7%

0% 0%
満足している

まぁまぁ満足

普通

少し不満がある

不満がある

85%

8%

6% 1% 0% 満足している

まぁまぁ満足

普通

少し不満がある

不満がある



15：職員に話しかけやすい又は相談しやすい雰囲気はありますか？
① ② ③ ④ ⑤

とても話しかけやすい 話しかけやすい 普通 話しかけにくい とても話しかけにくい

57 28 9 1 1

16：イベント、職員対応、遊びやすさなど含め、児童館利用時の満足度はどうですか？
① ② ③ ④ ⑤

満足している まぁまぁ満足 普通 すこし不満がある 不満がある
71 18 4 0 0

17：児童館への意見や質問など、自由にお書き下さい
・またきます。よろしくお願いします。
・いつもありがとうございます。長男の時からなので１０年以上お世話になってます。
・いつも親切にお話ししてくださり、子育て中の息抜きの時間としてとても癒されています。
・冷水器かウォーターサーバーがあると助かります。
・いつもおもちゃや絵本をきれいな状態で利用させていただきありがとうございます。
　これからもたくさん利用していきたいです。
・いつもありがとうございます！・いつもありがとうございます
・毎月ドッチボールを上の子が楽しみにしています。月２回に増やしてほしいそうです。
　何なら毎週やりたいそうです（笑）上の子と下の子が一緒に遊べると助かります
・初めてスキップタイムに参加しましたが、内容が盛りだくさんで３０分があっという間でした。
　ありがとうございました。　・近くにこの児童館があって本当に良かったです
・以前みたいにお昼を持ってきて食べられると嬉しいです。
・以前は名札がありましたが無しでいいと思います。入館時に住所と連絡先を書くのは
　子供の安全上他市でもあまりないです。改善を求めます
・外遊びのイベント、設備が増えるとよい
・いつもありがとうございます。楽しみに事業に参加させてもらってます。
・駐車場が停めやすくなって、来やすくなりました。
・いつもありがとうございます。娘が楽しんでいます。
・いつも楽しませていただいております。いつもありがとうございます。
・西と上広谷をよく利用しますが、皆さんやさしくしてくださって、子供も楽しく利用できてます。
・いつも利用させていただきありがとうございます。
 子供も休みの日には児童館に行きたいといつも言います
・いつも土日になると「上広谷児童館に行く！」と口癖になっています。いつもありがとうございます。
・子供がとても楽しんでいます。ありがとうございます。
・いつも本当に助かっています。今後ともよろしくお願いします。
・児童館でお昼を食べられるスペースを復活してほしい。
・HPの児童館だよりをページのトップに来るようにしてほしい
・イヤイヤ期で帰りたがらない息子にいつも優しくお声掛けいただき助かっています。ありがとうございます

60%
29%

9%

1% 1%
とても話しかけやすい

話しかけやすい

普通

話しかけにくい

とても話しかけにくい

76%

20%

4%

0%
0%

満足している

まぁまぁ満足

普通

すこし不満がある

不満がある



利用者アンケート集計（小学生）
〇アンケート回収数　　　61枚

①上広谷児童館にどのくらいきますか？

① ② ③ ④ ⑤
1週間に2～3回くらい 週に1回くらい 1ヵ月に1～2回くらい あんまりこない 初めて来た

13 17 23 8 0

２：上広谷児童館に何をしにきましたか？（○をいくつつけてもいいです）
① ② ③ ④ ⑤ ⑥

お友達と遊びに
（探しに）来た

面白い遊びがある
から来た

読みたい本があっ
てきた

先生たちに会
いに来た

家族の人につて
れ来てもらった

なんとなく来た

47 19 5 3 2 8

3：初めて来た人に聞きます。児童館をどこで知りましたか？
① ② ③ ④ ⑤

お友達に教え
てもらった

お父さんお母さんに連
れてきてもらった おたよりをみた

たまたま見つ
けた

その他

9 5 2 0 3

4:上広谷児童館だよりを知っていますか？

いつも読んでいる 見たことはある 知らない お父さんお母さんに渡している

13 26 12 11

21%

28%38%

13%

0% 1週間に2～3回くらい

週に1回くらい

1ヵ月に1～2回くらい

あんまりこない

初めて来た

56%
23%

6%
4%

2%
9% お友達と遊びに（探しに）来た

面白い遊びがあるから来た

読みたい本があってきた

先生たちに会いに来た

家族の人につてれ来てもらった

なんとなく来た

47%

26%
11%

0%

16%
お友達に教えてもらった

お父さんお母さんに連れてきてもらった

おたよりをみた

たまたま見つけた

その他

21%

42%

19%

18%

いつも読んでいる

見たことはある

知らない

お父さんお母さんに渡している



5：児童館では毎月みんなが楽しめるイベントをいろいろと行っています。イベントは
① ② ③ ④ ⑤ ⑥

とても楽しかった 楽しかった ふつう ちょっとつまらなかった つまらなかった 参加したことがない

24 12 3 0 0 26

上の質問で1～５につけた人は、どのイベントに参加しましたか？
① ② ③ ④

色々な物を作った
りする活動

ゲームをしたり、体を
動かしたりする活動

畑で野菜を育てた
り、色々なエコについ
て知る登録制の活

動

ゲーム大会、クリス
マス会などの季節の

イベント

8 14 2 15

〇その他、こんなことに参加した、ここが楽しかった、つまらなかった等下の（）に書いてください
・きもだめしがたのしかった　・ドッチボール　・特にない　・水鉄砲
・きもだめしに参加したけど思ったより怖くて楽しかった　・おばけやしき
・夏祭りが楽しかった　・やってない遊びがあったり友達がいてたのしい
・ドッチボール大会に参加した　　・きもだめし　・やったことがない
・おばけやしきなど　・全部　・かくれんぼ大会をしたいです　・ドッチボール
・お化け屋敷と図書室が楽しかった　・おばけやしきのみんなで入れるのがよかった
・たのしかった　・ドッチボール大会をして他の学年と一緒にできて楽しかった

6：児童館でやってほしいイベントや遊びはありますか？下の（）に自由に書いてください
・ないです。　・小学生版よちよちあそぼう的なもの　・なんでもいいたのしいから
・節分の時に鬼退治とか季節のイベント　・読み聞かせのイベント
・本のイベントをやってみたいです。　・こおりおにごっこ大会　・いろいろな大会
・おにごっこ大会　・ドッチボール　・かくれんぼ　・モルック　・ぬりえ大会
・クリスマス会　・大掃除　・夏祭り　・花火大会　・工作
・なかで遊べるボール（バレーやバスケ）　・なかで遊べるボール　・バドミントン大会
・本売り　・古本配り　・バザー　・持久走　・勉強会　・ポケモンカード大会

7．児童館で借りられるおもちゃ、それぞれのお部屋に置いてあるおもちゃ、図書室の本について
① ② ③ ④ ⑤

とても楽しい 楽しい ふつう ちょっとつまらない つまらない
31 11 7 1 0

8：児童館で楽しいと思ったおもちゃや本、あったら嬉しいものや本を下の（）に書いてください
・推しの子　・ナンジャモンジャ　・ワンピース　・ぬりえ　・ない　ドラゴンボール　・磁石
・ぬりえやおりがみがあってたのしい　・人生ゲーム、アニメ、マンガなど　・めるちゃんです
・かべにはってあるボタンみたいなやつ　・ポケカ　・卓球、プラズマカー　・さいきょうずかん
・ぬりえ　・ぼくのおふろ　・ぬりえ　・ツイスター　・さいきょう　・ワンピ学園　・おもちゃ　・マンカラ
・テストプレイなんてしてないよ　・名探偵コナン　・トランプ　・お絵描きレターセット　・プラレール
・東京リベンジャーズ　・地縛少年花子くん　・ヒロアカ　・プロセカのぬりえ　スーパーカロム
・けん玉　・クラッシュアイスゲーム　・ジャングルスピード　・ゴキブリポーカー　・人体模型ゲーム

62%

22%

14%

2%0%
とても楽しい

楽しい

ふつう

ちょっとつまらない

つまらない

37%

18%5%0%0%

40%

とても楽しかった

楽しかった

ふつう

ちょっとつまらなかった

つまらなかった

参加したことがない



9：児童館の先生たちに話しかけやすいですか？
① ② ③ ④ ⑤

とても話しかけやすい 話しかけやすい ふつう 少し話しかけにくい 話しかけにくい
18 20 16 1 0

※どうしてそうおもったか、良ければ書いてください
〇話しかけやすい
・みんなやさしくて気さくだから　・はずかしくないから　・がんばってとかいわれる
・いつもにこにこしているから　・やさしくせっしてくれる　・やさしい　・やさしいから
・ちっちゃいころからあそんでいたから　・せんせいがいっぱいいるから
・２さいのころからきているから　・とてもはなしやすい　・話しやすい　・よくくるからなれた
・昔から来てたから　・顔見知りだから　・やさしく接してくれるからです　・やさしいから
・いそがしそうだけどていねいにおもちゃの遊び方などをおしえてくれるから
・みんなやさしそうだから　・いつもニコニコしているから　・なんかいつもあいさつするしなんとなく

〇話しかけにくい
・あんまり話してないから　・話すのが苦手だから　
・いしきして話しかけたことがない　　・そんな話さない
・お友達や学校の先生以外の人と話すのに慣れてないから

10：児童館の先生は、みんなの話を聞いてくれますか？
① ② ③ ④

いつも聞いてくれる きいてくれる あまりきいてくれない きいてくれない
26 24 1 0

11：児童館に遊びに来やすい曜日を教えてください。（○をいくつつけてもいいです）
① ② ③ ④ ⑤ ⑥

月曜日 火曜日 水曜日 金曜日 土曜日 日曜日
21 22 12 15 19 18

33%

36%

29%

2% 0% とても話しかけやすい

話しかけやすい

ふつう

少し話しかけにくい

話しかけにくい

51%

47%

2%
0%

いつも聞いてくれる

きいてくれる

あまりきいてくれない

きいてくれない

20%

20%

11%

14%

18%

17%
月曜日 火曜日 水曜日

金曜日 土曜日 日曜日



12：イベントや遊び、先生たちとの関わりなど、児童館を使っていていつも楽しいですか？
① ② ③ ④ ⑤

とても楽しい 楽しい ふつう ちょっとつまらない つまらない
30 16 6 1 0

13.その他児童館にこんなことをしてほしい、こんなものがあったら
　　嬉しいなど意見があったら自由に書いてください
・ぬりえ小学生向けが欲しいです　・おえかき大会　・ない　・外に自転車が欲しい
・外にとびばこがあればいいと思う　・あたらしいおもちゃ　・新しいおもちゃが欲しいです
・すてきなじどうかんになるようにがんばってください！
・ありません　・みんなでおにごっこ　・かくれんぼたいかいやおにごっこたいかいをやりたい
・ネクロニカ　・じばくしょうねんはなこくんのぬりえがほしい　・ゲーム機　・
・今のままでたのしいのでこのままでいいと思います　・このままでいいとおもいます
・ドッチボールをもっと増やしてほしい　・特になし　・これからもよろしくおねがいします
・風でバドミントンができないことがあるので、室内で出来たらうれしい

57%30%

11%2%0%

とても楽しい

楽しい

ふつう

ちょっとつまらない

つまらない



利用者アンケート集計（中高生）
〇アンケート回収数　　　15枚

①上広谷児童館にどのくらい来たことがありますか？

① ② ③ ④

小学生の時から
結構来ている

小学生の時に来
たことがある

中高生になって
から来た

今日が初めて

10 5 0 0

２：児童館を利用する理由を教えてください（複数回答可）
① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑥

体を動かしにきた 勉強をしに来た
マンガや本を読み

に来た
ゲームで遊び

に来た
友達に連れられて

きた
おしゃべりをしに来た なんとなく来た

12 1 0 6 7 1 1

3：初めて来た人に聞きます。児童館についてどこで知りましたか？
① ② ③ ④ ⑤ ⑤

お友達に教え
てもらった

TwitterやInstagramな
どのSNS

児童館のHPを見
てきた

児童館だよりを見
てきた

知っていたが来た
ことがなかった

たまたま見つ
けた

4 0 0 1 0 0

4:中高生限定開館について、どの媒体が情報を知りやすいですか？
① ② ③ ④

紙のおたより TwitterやInstagramな
どのSNS 児童館のHP その他

7 7 3 0

67%

33%

0%0%
小学生の時から結構来ている

小学生の時に来たことがある

中高生になってから来た

今日が初めて

43%

3%0%
21%

25%

4%4%

体を動かしにきた

勉強をしに来た

マンガや本を読みに来た

ゲームで遊びに来た

友達に連れられてきた

おしゃべりをしに来た

なんとなく来た

80%
0%0%20%
0%0%

お友達に教えてもらった TwitterやInstagramなどのSNS

児童館のHPを見てきた 児童館だよりを見てきた

知っていたが来たことがなかった たまたま見つけた

41%

41%

18%
0%

紙のおたより

TwitterやInstagramなどのSNS

児童館のHP

その他



5：中高生限定開館でしてみたい事はありますか？（複数回答可）
① ② ① ② ① ②

アクセサリーなど
モノづくりイベント

普段できない遊
びやゲーム

体を動かす活動 自由に色々考え自分たちで
イベントを作りたい

特にイベントはい
らない

その他

1 7 5 0 3 0

6：きやすい曜日は何曜日ですか？（複数可）また、来やすい時間を教えてください

① ② ③ ④ ⑤ ⑥
月曜日 火曜日 水曜日 金曜日 土曜日 日曜日

4 0 0 1 9 13

時間帯について

7：児童館職員について、受付の対応や話をするときの対応はどうですか？
① ② ③ ④ ⑤

とても良い 良い 普通 あまり良くない 良くない
13 1 0 0 0

8：児童館への意見や質問などありましたら、自由にお書きください
・ないです。 ・特になし
・なし　・ないです　・特にない

6%

44%
31%

0%

19% 0% アクセサリーなどモノづくりイベント

普段できない遊びやゲーム

体を動かす活動

自由に色々考え自分たちでイベントを作りたい

特にイベントはいらない

その他

15%

0%

0%4%

33%

48%

月曜日

火曜日

水曜日

金曜日

土曜日

日曜日

93%

7%
0%

0%0% とても良い

良い

普通

あまり良くない

良くない


